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НАКАЗ

Від 18.03.2024 м. Долина № #36724

Про затвердження обгрунтування 
підстави для проведення закупівлі 
Електрична енергія (постачальник 
’’останньої надії")

З метою забезпечення потреб Замовника у закупівлі електричної енергії для 
Долинської дитячо-юнацької спортивної школи Долинської міської ради Івано- 
Франківської областівідповіднодопунктуІЗ «Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення закупівлі за предметом 
«Електрична енергія (постачальник "останньої надії")», Код національного 
класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” -  
09310000-5: Електрична енергія, що додається.

2. Провести закупівлю Електрична енергія (постачальник "останньої надії") 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу.

3. Контроль за викондщщм наказу залишаю за собою.

Директор Віктор ЯЦКІВ



«ЗАТВЕРДЖЕНО»
Наказ від 18.03.2024 №0#У24 
Дирерор ̂ едщгської дитячо-юнацької 

_ ДОЛИНСЬКОЇ міської 
(сівської області 

Віктор ЯЦК1В

бо надзвичайного 
од із обов’язковим

Відповідно до статті 64 Конституції України 
стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обме^ 
зазначення строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнногостану 
встановлено до14.05.2024р.

, Статтею 4 Указу №64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) Ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 

режимувоєнного стану в Україні;
2) Забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язанихіз запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, 

щоКабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 
правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частинні статті 20 Закону України від 27.02.2014
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює 

керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою 
національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи 
воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких 
у тому числі входить здійснення публічних закупівельластиною З7 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон встановлено, що 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів,робіт і послуг для 
замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із 
забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом була прийнята Постанова Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі -Особливості).

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі відповідно 
до абзацу б підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», па 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 
1178 (далі —  Особливості), а саме: «укладення договору про закупівлю з постачальником 
«останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання 
електричної енергії або природного газу».

Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 6 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей:

Функції постачальника «останньої надії»з 1 січня 2019 року до 31 грудня 2024 року 
покладені на державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» 
відповідно до розпорядження КМУ від 12 грудня 2018 року № 1023-р.

У замовника є наявна потреба у безперервному постачанні електричної енергії за



предметом закупівлі «Електрична енергія (постачальник "останньої надії")», Код 
національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” -  
09310000-5: Електрична енергія.

Відповідно до абзацу 6 підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання для 
укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником 
універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного газу.

З огляду на зазначене, згідно з положеннями підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
здійснити закупівлю «Електрична енергія (постачальник "останньої надії")», Код 
національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” -  
09310000-5: Електрична енергія шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями:
1. Розпорядження Кабінету міністрів України "Про визначення державного підприємства 

зовнішньоекономічної діяльності “Укрінтеренерго” постачальником “останньої надії” від 12 
грудня 2018 р. № 1023-р

2 Постанова від 06 листопада 2018 р. № 1344 "Про видачу ліцензій з постачання електричної 
енергії споживачу ПРАТ "АКХЗ", ТОВ "ЕНЕРСВІТ", ТОВ "ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИК", 
ТОВ "ИНТЕХСЕРВИС", ТОВ "МЕГАЕНЕРГО ПОСТАЧ", ТОВ 
"КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО", ТОВ "ПЕТ", ТОВ "ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДІМ 
"ЕНЕРГОСТІЛ", ТОВ "ТІС", ТОВ "УКРТРАНСЛІТ", ТОВ "ТД ИРБИС", ДПЗД 
"УКРІНТЕРЕНЕРГО" та МКП "ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО"

Уповноважена особа Ірина БОДНАР


